
ESTADO DE SERGIPE
cÂuana MUNTcTPAL DE srRrRI-sE

Ata da 1u (primeira) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao oitavo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte
e dois (0810212022) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (vice-presidente), Maria lzaneuza
de Moura Mendonça (lu secretária), Almir de Oliveira
Santos (2o secretário), os Vereadores: Ilmar Passos Santoso

e Jamisson dos Santos Cruz. Havendo número legal e

quórum, o senhor Presidente declarou aberta a presente

sessão. Logo após, iniciou ao Pequeno Expediente,
concedendo à lu secretária Maria lzaneuza de Moura
Mendonça, para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a

qual foi aprovada por todos os vereadores presentes. Logo
após, foi feita a leitura das matérias que deram entrada nesta

casa: Indicação no 0l de 01 de fevereiro de 2022, da autoria
do edil Claudemi Santos Nunes; Indicação n" 02 de 01 de
fevereiro de 2022,, da autoria do edil Claudemi Santos
Nunes; Indicação n' 03 de 03 de fevereiro de 2022, da
autoria da edil Maria lzaneuza de Moura Mendonça;
Projeto de Lei no 01 de 08 de fevereiro de2022 - Reajusta
e atualiza a remuneração dos servidores integrantes dos
quadros da Câmara Municipal e dá outras providências,
da autoria do edil Edézio José de Moura. Em seguida, o
senhor Presidente deu início ao Grande Expediente,
concedendo a palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos
ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo iniciou sua
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fala com pedido de desculpa aos nobres edis e à toda
população siririense caso tenha desagradado em algo no
decorrer do ano passado, salientando que neste novo ano os
trabalhos darão continuidade. Agradeceu à Secretaria
Municipal de Obras pelas solicitações atendidas. Em seguida,
o senhor Presidente deu início à Ordem do Dia, onde
colocou em discussão e votação única: Indicação no 01 de
01 de fevereiro de 2022, da autoria do edil Claudemi
Santos Nunes, a qual, após discutida, foi aprovada por todos
os vereadores presentes. Logo após, colocou em discussão e

votação única: Indicação no 02 de 01 de fevereiro de 2022,
da autoria do edil Claudemi Santos Nunes, a qual, após
discutida, foi aprovada por todos os vereadores presentes.
Logo após, colocou em discussão e votação única: Indicação
no 03 de 03 de fevereiro de 2022, da autoria da edil Maria
lzaneuza de Moura Mendonça, a qual, após discutida, foi
aprovada por todos os vereadores presentes. Em seguida, o
senhor Presidente iniciou a Explicação Pessoal, concedendo
a palavra ao edil Ilmar Passos Santos, o qual saúda aos
nobres colegas, público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri
e mídias sociais. O mesmo agradeceu à gestão municipal
pelas solicitações atendidas durante o ano passado,

solicitando que neste novo ano seja dada uma atenção maior
ao esporte no município. Por ordem de inscrição, concedeu a

palavra ao edil Jamisson dos Santos Cruz, o qual saúda aos

nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo informou que, no dia 10 do
presente mês, será realizado o Pregão para a instalação de

câmeras de monitoramento na cidade de Siriri, por Emenda
do Deputado Estadual Luciano Pimentel. Sobre a reforma
que está sendo efetuada no Colégio Estadual Cel. José

Joaquim Barbosa, o edil informou que entrou em contato
com alguns políticos para analisar a possibilidade da
contratação de pessoas do município para atuarem na referida
obra. Salientou que tem buscado recursos para sinalização e

pintura do município. Por ordem de inscrição, concedeu a

D#@



3

palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos
nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo agradeceu aos nobres edis pela
aprovação das Indicações de sua autoria e da autoria da edil
Maria Izaneuza de Moura Mendonça neste dia. Agradeceu e

parabenizou ao Deputado Estadual Luciano Pimentel pelos
recursos destinados ao município de Siriri. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra à edil Maria Izaneuza de
Moura Mendonça, a qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. A
mesma frisou que este novo ano é uma oportunidade de
recomeçar. A edil comentou sobre solicitações feitas no
tocante à problemáticas do município, à exemplo da
necessidade de piçarragem nas estradas do povoado
Fazendinha e ajustes no abastecimento de água do conjunto
São João. Informou que, segundo a Secretária Municipal de
Saúde, o quadro de médicoó do município está preenchido.
Comentou sobre o retomo das aulas presenciais nas escolas
do município, informando que, com a permissão dos nobres
edis, convidará o Secretário Municipal de Educação para

explanar sobre a Nucleação, na próxima sessão desta casa

legislativa. Expressou seu contentamento com a

disponibilização da vacina contra a Covid-19 para as crianças
do município. Com a palavra, o senhor Presidente solicitou à

gestão municipal que resolva o problema do abastecimento
de água da localidade Tauá antes de efetuar o calçamento.
Nada mais havendo a Íratar, o senhor presidente declarou
encerrada a presente sessão e convocou os nobres pares para

o dia e à hora conforme o'Regimento Interno. Eu, Maria
lzanetza de Moura Mendonça, 1' secretária desta casa,

lavrei a presente ATA que será assinada pelo senhor
Presidente e demais vereadores presentes.
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Edéaio José de Moura

Presidente

Claudemi antos Nunes
Vice-presidente

arla neu d ou endon ça
1o secretária

Almir de Oliveira Santos
2o secretário

Os vereadores:
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